Инструкция к выполнению

К каждому заданию ВАРИАНТА № 1 дано четыре ответа, из которых только один верный. Решите задание, сравните полученный ответ с предложенными. В бланке ответов рядом  с номером задания впишите краткое решен и номер который равен номеру выбранного Вами ответа.

При выполнении заданий с формулировкой “Установите соответствие” Вы должны найти такие однозначные связи между позициями первого  и  второго столбиков, чтобы одной позиции первого столбика соответствовала только одна позиция второго,  повтор используемых позиций категорически запрещен. Установленное соответствие внести в бланк ответа.

ВАРИАНТ 1

Задание №1

Значение  предела 
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Задание №2

Значение производной функции 
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Задание №3

Последовательность задана формулой общего члена 
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. Расположите элементы последовательности в порядке возрастания их порядковых номеров
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Задание №4

Вторая производная функции 
[image: image11.wmf]8

5

2

1

2

+

-

=

x

x

y

 имеет вид…

1) 
[image: image12.wmf]5

2

1

-

=

¢

¢

x

y


2) 
[image: image13.wmf]8

=

¢

¢

y



3)
[image: image14.wmf]3

=

¢

¢

y



4) 
[image: image15.wmf]1

=

¢

¢

y


Задание №5

Угловой коэффициент касательной к графику функции 
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Задание №6

Множество всех первообразных функции 
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Задание №7

Определенный интеграл 
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Задание №8

Площадь криволинейной трапеции D определяется интегралом…
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Задание №9

В результате подстановки 
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Задание № 10

Если скорость материальной точки, движущейся прямолинейно, равна 
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Задание №11

Дифференциальное уравнение 
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 в результате разделения переменных сводится к уравнению
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Задание № 12

Общее решение дифференциального уравнения 
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Задание №13
Решением дифференциального уравнения 
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Задание №14
Указать пару чисел 
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Задание №15
Относительно сходимости рядов

А) 
[image: image55.wmf]...

1

...

3

1

2

1

1

1

+

+

+

+

+

n

 и

В) 
[image: image56.wmf]...

1

...

3

1

2

1

1

1

+

+

+

+

+

n


1) ряды А и В сходятся

2) ряд А расходится, ряд В сходится


3) ряды А и В расходятся

4) ряд А сходится, ряд В расходится

Задание №16  

Используя свойство определенного интеграла, интеграл 
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Задание №17
Сумма ряда 
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Задание №18
Если 
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  , то ряд Маклорена функции 
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3)   2(
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Задание №19 
Решением дифференциального уравнения 
[image: image72.wmf]0
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Задание №20

Закон распределения вероятностей случайной величины Х имеет вид:

	Х
	1
	2
	5

	Р
	0,35
	0,28
	Р3


Тогда вероятность Р3 равна…

1)   0,37


2)   0,45


3)   0


4)    1

Задание №21

Математическое ожидание дискретной случайной величины, заданной законом распределения, 

	Х
	1
	2
	4

	Р
	0,4
	0,6
	0,1


равно…

1)   1


2)   4


3)   0


4)   2
Задание №22

Число 3,4 округлили с избытком до целых. Абсолютная погрешность полученного приближенного числа равна…

1)  0


2)   -0,6


3)  3


4)    0,6
Задание №23

Приближенное значение интеграла 
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Задание №24

Конечная разность первого порядка 
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Задание №25

Если последовательное значение функции, являющейся решением задачи Коши для дифференциального уравнения 
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4)   0,2

Задание № 26

Расположите в порядке убывания относительной погрешности результаты измерений некоторых величин
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Задание №27

Даны множества 
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. Установите соответствие между следующими множествами и необходимыми для их получения операциями над множествами А и В
1. 
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а) разность множеств А и В
2. 
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б) объединение множеств А и В
3. 
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в) пересечение множеств А и В
Задание №28

Одна печатная страница текста содержит 45 пробелов. Отрывок текста из двух печатных страниц содержит 90 пробелов. Чему равна относительная частота появления пробелов.

1)  2


2) 0,5


3)  1


4)  45  
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